

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Michaela Martinovská

Název bakalářské práce: Kapitálová struktura podniku a její optimalizace

Cíl práce: Cílem předkládané bakalářské práce je posouzení kapitálové struktury vybraného podnikatelského subjektu s využitím teorií optimální kapitálové struktury.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Šárka Hyblerová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem			x	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vysvětlete, proč nejsou náklady na vlastní kapitál upraveny koeficientem (1 - sazba daně z příjmů) stejně jako náklady na cizí kapitál ve vzorci (1).
2. Vysvětlete, co zahrnuje položka „úplatné zdroje“ v tabulce 6 (str. 43).

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 14.8.2020

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Cíl předkládané bakalářské práce byl autorkou vymezen slovy „zhodnotit, na základě teorií o optimální kapitálové struktuře, kapitálovou strukturu vybraného podnikatelského subjektu.“

Teoretickým východiskem bakalářské práce jsou první tři kapitoly bakalářské práce, kde se autorka věnuje majetkové a kapitálové struktuře podniku obecně a představuje vybrané teorie zabývající se optimalizací kapitálové struktury podniku. Zejména obsah třetí kapitoly je posléze využit bakalankou v praktické části práce, kde autorka jednak vyčísluje náklady na kapitál vybraného podniku, jednak hodnotí jeho kapitálovou strukturu s využitím dříve uvedených teorií. Kladně hodnotím vynaložené úsilí autorky o aplikaci různých teoretických přístupů na reálném příkladu. Je ale škoda, že výsledkem praktické části práce je pak pouhé konstatování, že „nelze podniku doporučit optimální variantu kapitálové struktury, jelikož se samotné aplikace teorií optimální kapitálové struktury neshodují.“ Autorka tak pouze částečně naplnila záměr, který si v úvodu práce vytyčila, a to „doporučit vybranému podnikatelskému subjektu nejvýhodnější variantu financování v rámci optimální kapitálové struktury podniku“.

Obsahové rozčlenění práce je logicky uspořádané a vykazuje patřičnou gradaci. Metodologické postupy jsou voleny v souladu s obsahovým zaměřením a omezeným rozsahem bakalářské práce.

Práce má odborně terminologickou a celkovou formální dobrou úroveň. V práci se sice vyskytují drobné překlepy či nedostatky např. v podobě chybějících jednotek (viz tab. 5) či nevhodně použitého budoucího času v úvodu práce, to ale nikterak výrazně nesnižuje mé vcelku kladné hodnocení.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

